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En az hostun adreslenebildigi simf asagidakilerden hangisidir?

() A (B) B (c) C (D) Tiim smiflardan ayn1 sayida host adreslenir.

100BaseTX kablolamada PC1-HUB baglantisinda PC1 in kablolamas1 TB-T-YB-M-MB-Y-KB-K
seklinde yapilmistir. HUB tarafinin kablo baglantis1 nasil olmahdir?

(A) YB-Y-TB-M-MB-T-KB-K (B) YB-Y-MB-M-TB-T-KB-K

(C) TB-T-YB-M-MB-Y-KB-K (D) YB-Y-TB-T-MB-M-KB-K

Asagidakilerden hangisi veya hangileri thin ethernet kablolamada kullanilmaz?

I) RJ45 1) RG58 Kablo III) T konnektor [V) Toprakli sonlandirici V) Topraksiz sonlandirici

(a) 1L LIV, V (B) LIV (C) IV,V (D) I

FreeBSD isletim sisteminde iiciincii parti sunucu yazilmlarin ayar dosyalari genellikle hangi dizinde

bulunur?
(a) /etc  (B) /var/log (C) /var/db/pkg (D) /usr/local/etc
MAC adresine gore yonlendirme yapabilen cihaz ¢ifti asagidakilerden hangisidir?

(A) Brigde-Hub (B) Hub-Switch (C) Switch-Bridge (D) Switch-Repeater
mrtg program asagidaki sunuculardan hangisi ile veri ahs verisi yapar?
(A) samba server (B) snmp server (C) ntp server (D) mysql server

Asagidaki portlardan hangisi snmp portudur?

(a) 123 (B) 139 (C) 161 (D) 445

DNS sorgularini kesmek icin asagidaki komutlardan hangisi kullanilabilir?

(a) ipfw add deny tcp from any 53 to any (B) ipfw add deny udp from any 53 to any
(C) ipfw add deny icmp from any to any 53 (D) ipfw add deny tcp from any 53 to any 53
Proxy server olarak asagidakilerden hangisi kullanilabilir?

(A) dansguardian (B) squid (C) havp (D) apache

192.168.1.128/25 agida hangi ip adresi ag gecidi olamaz?

(A) 192.168.1.1 (B) 192.168.1.129 (C) 192.168.1.192 (D) 192.168.1.254

Dorde boliinmiis C simif bir agin iiciincii ag1 asagidakilerden hangisi olabilir?

(A) 192.168.1.127 (B) 192.168.1.128 (C) 192.168.1.192 (D) 192.168.1.193

Dorde boliinmiis C simif bir agin, ikinci agina ait yayin adresi asagidakilerden hangisi olabilir?
(A) 192.168.1.64 (B) 192.168.1.127 (C) 192.168.1.128 (D) 192.168.1.191
Asagidakilerden hangisi bir proxy server ile birlikte calisir?

(A) apache (B) isc-dhcp (C)squid (D) dansguardian
A§ Hedefi A§ Maskesi A§ Gecgidi Arabirim Olciit
0.0.0.0 0.0.0.0 192.168.1.30 192.168.1.25 20
127.0.0.0 255.0.0.0 127.0.0.1 127.0.0.1 1
192.168.1.0 255.255.255.0 192.168.1.25 192.168.1.25 20
192.168.1.25 255.255.255.255 127.0.0.1 127.0.0.1 20
192.168.1.255 255.255.255.255 192.168.1.25 192.168.1.25 20

Yukaridaki route tablosuna sahip cihazin ethernet kartinin ip adresi asagidakilerden hangisidir?
(A) 192.168.1.0 (B) 192.168.1.30 (C) 192.168.1.255 (D) 192.168.1.25

Swat program asagidaki sunuculardan hangisi ile birlikte kullanilir?

(A) samba server (B) snmp server (C) ntp server (D) mysql server
Asagidakilerden hangisi 24 bitlik bir agin yayin adresi olabilir?
(A) 255.255.255.255 (B) 0.0.0.0 (C) 192.168.0.255 (D) 255.255.255.0

OSI katman modelinde ilk ii¢ katman asagidakilerden hangisinde dogru olarak siralanmistir?

(A) Uygulama Katmani, Sunum Katmani, Oturum Katman1  (B) Fiziksel Katman, Veri Hatti Katmani, Ag
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Katmam (C) Ag Katmani, Tagima Katmani, Oturum Katman1 (D) Veri Hatt1 Katmani, Ag Katmani,
Tasima Katmani

100BaseTX kablolama ilgili olarak asagidakilerden hangisi/hangileri dogrudur?

I) kablolar RJ45 ile sonlandirilir. II) ana omurganin her iki ucunda sonlandiricilar bulunur. IIT) kategori 5 veya
6 kablo kullanilir. IV) Kablo uzunlugu 300 m ye ulasabilir.

(a) L1 (B) L 11 (c) I, 11 (D) I, IV

100BaseTX kablolamada asagidakilerden hangisi veya hangileri kullanilir?

I) RJ45 1) RG58 Kablo IIT) T konnektor [V) Cat5 (kategori 5) kablo

(a) LI (B) 1L (c) I, IV (D) I IV

Giiniimiizde bir internet kafede internet baglantisi olarak hangi teknolojilerden yararlamlir?

(A) Ethernet, ADSL (B) ATM, ADSL (C)ISDN, ADSL (D) ATM, Dial-up

Asagidakilerden hangisi en diisiik baglanti hizinda kullanilan teknolojidir?

(A) ADSL (B) Dial-up (c) FDDI (D) ATM

10BaseT kablolamada PC1-PC2 baglantisinda PC1 deki RJ45 deki 1, 3 nolu teller sirasiyla PC2 deki
RJ45 in hangi tellerinde sonlanir?

(A) 2,6 (B) 1,2 (C) 6,2 (D) 3,1

100BaseTX kablolamada PC1-PC2 baglantisinda PC1 in kablolamasi1 TB-T-YB-M-MB-Y-KB-K
seklinde yapilmistir. PC2 nin kablo baglantis1 nasil olmahdir?

(A) YB-Y-TB-M-MB-T-KB-K (B) YB-Y-MB-M-TB-T-KB-K

(C) TB-T-YB-M-MB-Y-KB-K (D) YB-Y-TB-T-MB-M-KB-K

Asagidaki cihazlardan hangisi en az Layer?2 seviyede calisir?

(A) Hub (B) Switch (C) Repeater (D) Converter

MAC adresi 00:00:21:01:45:fb olan ethernet kartimin iireticisini asagidakilerden hangisi gosterir?

(a) 00:00:21 (B) 01:45:fb (c) 00:00:21:01 (D) 21:01:45:fb

06/07-22:16:36.853523 0:2:B3:50:2E:5F -> 0:2:B3:50:2F:67 type:0x800 len:0x5A
192.168.1.4:123 -> 192.168.1.10:123 UDP TTL:64 TOS:0x10 ID:17660 IpLen:20
DgmLen: 76

Len: 56

Yukarida bir paketin bashg goriiliiyor. Bu paketle ilgili asagidakilerden hangisi soylenmez?

(A) Paket bir UDP paketidir. (B) domain ¢ bilgi génderilmistir. (C) veri alis yapan cihazlardan birinin mac
adresi 00:02:B3:50:2E:5F dir. (D) time servera bir talep gelmis veya gitmis olabilir.

Asagidaki portlardan mysql serverin default portudur?

(A) 23 (B) 138 (C) 25 (D) 3306

Asagidaki IP adreslerinden tiim makinalarin local ip adresidir?

(a) 192.168.0.1 (B) 192.168.1.1 (C) 10.0.0.1 (D) 127.0.0.1

Dorde boliinmiis C simif bir ag icin alt a3 maskesi asagidakilerden hangisidir?

(A) 255.255.255.0 (B) 255.255.255.128  (C) 255.255.255.192 (D) 255.255.255.224
MAC-IP tablosunu elde

MAC-IP tablosunu elde etmek icin asagidaki komutlardan hangisi kullamilir?

(A) arp-a (B) arp-a-d (C) arp-d (D) arp-s

Swnav Siiresi 45 dakikadir.
Basanlar



